

Előfizetés:  
Debreczenben  
Egész évre 10.-K.  
Pél .. 5.-  
1/4 .. 2.50

Megjelenik vasárnap kivételével  
minden nap délután 4 órákor

# ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:  
Vidéken  
Egész évre 16.-K.  
Pél .. 8.-  
1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye  
egyetlen delutani napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:  
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felolós szerkesztő:  
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

## Zágrábban üvöltötenek.

Debrecen szept. 5.

A horvátok egyetlen európai elfogadható városában Zágrábban van egy utca, Ilicának hívják.

Mozgalmas és népes, akárcsak a debreceni korzó így szeptember elején, a mikor itthon van már nálunk mindenki. A két város esti élete között csak azt a különbséget lehet tenni, hogy Zágráb az ő szegénységével csodálatos és valószínűleg erkölcstelen fényűzést fejt ki a maga asszonyai révén, míg a gazdag Debreczen korzója, és ez ennek a városnak, különösen asszonyainak erős díszere — szürke, jelentéktelen és egyáltalában nem fővárosias.

Az elegáns Zágrábban történt meg három nappal ezelőtt az Ilicán a hol a horvát ur asszonyok „grand toiletben” jelennek meg, a hol a legelső párisi szabóremekeket láthatja a villamfény mellett a szem, hogy egy részeg horvát, a ki a lapok híradása szerint egyik jobb nevű zágrábi bank tisztviselője, az „Udri, udri, udri” című magyar gyalázó horvát szenny notát üvöltözte, a mikor a párisi selymekbe és batistokba öltözött norvát ur asszonyok özönlötték el az Ilicát.

És a nagyon előkelő ur asszonyok körülvették azt a részeg gazembert, és tüntetőleg tapsoltak neki. És a mikor a magyar állam egyik zágrábi tisztviselője rendőrral vitette be azt a börtönbe való alakot, a selyembe öltözött előkelő hölgyek napernyőjükkel támadtak reá a magyar állam hivatalnokára és inzultáltak. A tisztviselőben volt annyi magyar gavalléria, hogy botjával nem

ütött végig a párisi kalapokon. — Ilyen udvarias is csak magyar ember lehet!

Zágrábban szóval üvöltötenek, nyílt helyen ordítanak a magyar állam ellen, hogy vesszen a magyar. Gyalázatos gunyos notát énekelnek ur asszonyok napernyő kísérete mellett. És mi ezt idehaza nagy hidegvérrel vesszük tudomásul, sőt egészen bizonyosan tudjuk, hogy a megsértett magyarság, a megsértett magyar tisztviselő semmiféle elégtételt nem fog kapni.

A tegnapi reggel megjelent lapok egyértelműleg jelentették, hogy Kossuth Lajos Tivadar haza érkezett öccsének látogatására.

De vajjon mikor fog haza érkezni az egyetlen intakt Kossuth fiúval Kossuth Lajos szeleme. Mert ezt a nő nagymádatunk tárgyát valami csodálatos erő úgy elzavarta ebből az országból, hogy most már azt sem igen hisszük, hogy a koalíciós korszak óta a mi egyetlen szent emberünk holt teteme ott fekszik-e csakugyan a Kerepesi-uti temetőben.

### A városi téglavető ügye.

Ezer lélek existenciája veszedelemben.

Debrecen, szept. 5.

Mintegy 50—60 évvel ezelőtt a mai városi téglavető telepen néhány földműves család téglavetésre adta magát. Az akkori városi magisztrátus hamar észrevette ezen munkálkodás fontosságát és olyként igyekezett ezen téglavétéssel foglalkozó munkás népet a város

kötni, hogy részükre ingyen telket adományozott, amelyeken a téglavetők tényleg tisztességes hajlékot is építettek maguknak, úgy, hogy a város hajdan ezen kopár része egy rendezett városrész képét mutatja.

A városi tanács azonban 1903-ban hozott határozatával nem ismerte el a téglavetőknek ezen területhez való jogát és arra utasította őket, hogy a téglavető telepre épített épületeiket hurcolják el s míg ez megtörténik, fizessenek évente 50 kor. jogelismerési díjat.

A városi tanács ezen határozatát a városi téglavetők sérelmesnek tartván magukra, a városi tanácshoz beadott kérvényükben a téglavető telepért 33000 korona megváltási árt ígérnek, aminek el lenében azt kérik, hogy a város részükre a tulajdonjog bekebelezését engedélyezze.

A városi tanács ezen kérvénnyel a napokban fog foglalkozni és tekintve, hogy majdnem 1000 lélek existenciájának megmentése függ a kérelem teljesítésétől, reméljük, hogy a kérelmet a tanács a méltányosságnak megfelelően intézi el.

### Két új vízvezetéki kut.

Már furatják a vállalkozók.

Már kettőt elrontottak.

Debrecen, szept. 5.

Ha a debreczeni vízvezeték jó sága és használhatósága arányban lesz annak az időnek a nagyságával, amit a vízvezetéki kutak furására pazarolt a vállalkozó Törzs és Ormai-cég, úgy nálunk debreczeneknél sehol a világon nem fognak megelégedettebb emberek inni vízvezetéki vizet. Mert bizony, bizony példát statuálhatunk a birka türelmre az egész országban azzal a türellemmel, amellyel a vízvezetéki kutak furását vártuk.

Ma már aztán végre ott tartanánk, hogy mind a tíz kut készen lenne, vagy legalább a befejező munkához közel, ha a szakértői vizsgálat nem

konstatálta volna, hogy két kut, az 1. és 4. számú sehogy sem akar megfuródni és így a két kut helyett újabb két kutat kell furatni a vállalkozóknak.

A baleset úgy támadt, hogy a két kut furása közben a vörös fenyőcsövek elszakadtak és az elszakadt csöveket több he i munka után sem bírták kiemelni.

Ezért vált szükségessé két új kut furása, aminek eszközését már megkezdték a vállalkozók.

Az 1. számú kut helyett a kuttól három méternyire kezdtek egy új kut furására. Itt a furótorony már fel van állítva.

A 4. számú kut helyett a kuttól szintén három vagy négy méternyi távolságban fognak új kutat fúrni s remélhetőleg nagyobb szerencsével, mint ez a kettő és gyorsabban, mint a többi nyolcat.

A balsikerű két kut folytán tetemes újabb költségek merülnek fel, de ezt a vállalkozók tartoznak viselni a szerződés értelmében, mely kimondja, hogy a város csak a kifogástalanul elkészített kutakat köteles átvenni. Emiatt különben csak magukra vethetnek a vállalkozók, akik eleinte meglehetősen könnyelműséggel, megfelelő szakérők és eszközök nélkül folytatták a munkálatot.

### Hol késik az éji homályban?

A villamos világítás.

Előbb főpróba lesz.

Debrecen, szept. 5.

A gázgyár tőzsomszédságában áll a villamos telep hatalmas épületesoportja. Az impozáns, masszív épületek közül kiválik a középső, mely a gépházat képviseli. Innen futnak ki a vezetékek az egész város testébe s itt vannak felállítva a hatalmas, villamosáram fejlesztő gépek.

## Egy próba

bevásárlásnál mindenki meggyőződhetik, hogy tényleg a legolcsóbban lehet a Debreczeni Nagyaruházban vásárolni **Külön női felöltő osztály.**  
**Czégre tessék figyelni.**

Debreczeni Nagyaruházban  
**Gelbman és Rosenfeld**  
Piac-utca 19. szám.

Ezek a gépek jó ideje állnak a helyükön türelmesen és csillogó tisztaságban, várva a megindulást, az üzembe helyezésnek nagy pillanatát.

Ez a pillanat azonban késik, egyre késik. A gépek ráérnek várni, az bizonyos. De a közönség már türelmetlen, végre valahára szeretne valamit látni a villamos világításból, az még bizonyosabb.

De a legbizonyosabb mégis az, hogy október 15-én erről álmodni sem lehet a villamos világítás megindításáról. Pedig jól emlékszünk, a múlt év telen majdnem holtbizonyossággal emlegették, hogy 1908. év majusára már villamosfényben fognak uszni Debreczen utcái.

A május elmúlt — és hogy a busongó melankólia hangján fejezzük ki magunkat, sirba vitte azon reményünket is, hogy akár júniusban is megindulhasson a villamos telepen az üzem. Nem indult bizony meg még júliusban, sőt augusztusban sem, dacára, hogy augusztus is egy újabb terminus volt.

A legújabb terminus szeptember 15-ike volt. De most meg úgy értesülünk, hogy szeptember hónapban sem indulhat meg a villamos világítás. Legjobb esetben október második felében számíthatunk az üzem megkezdésére.

Igaz ugyan, hogy már a villamos telep egészen be van rendezve s a berendezési munka legutolsó része, a kapcsoló tábla felállítása megtörtént, de ezután következik a munka legizgatóbb része, a próbaáram fejlesztés, próbavilágítás, szóval a telep üzembehelyezésének próbája.

Ez a próbavilágítás pedig előre láthatólag nagyobb időt fog igénybe venni, annál inkább, mert bizonyos, hogy itt is elő fognak állani a kezdet nehézségei által okozandó kisebb-nagyobb akadályok, melyek leküzdése előtt a nyílt üzem megkezdni nem lehet. Sőt az óvatosság néhány napig csak az utcai világításra terjeszkedik ki s a magánvilágítás csupán a tegteljesebb eredményes próba után vehetik használatba az áramot.

Igy hát újra csak elő kell venni a türelmet és várni, hogy mikor termi meg végre valahára a villamos világítást.

## Dóczy Gedeon balesete.

Lezuhant a lépcsőről.

Nincs veszély.

Debreczen, szept. 5.

A református leánynevelő intézet volt igazgatóját, az agg Dóczy Gedeont könnyen végzetessé válható baleset érte ma reggel Sestakerti nyaralójában.

Az öreg ur régi szokása szerint még a hajnali órákban felkelt, hogy napi rendes sétáját megtegye a kertben. A mint azonban a villa lépcsőjén le akart szállni véletlenül megbötölt és lezuhant a földre Szerencsére homokos talajra esett s így csak könnyebb természetű zúzódásokat szenvedett.

Kiáltásaira odasiettek hozzátartozói s látva a balesetet azonnal orvosért küldtek, a ki midőn megjelent konstatálta, hogy az ősz tanár belső, komolyabb sérüléseket nem szenvedett s így nagyobb aggodalomra nincs közvetlen ok.

Az eset híre csakhamar már a reggeli órákban elterjedt a városban, számosan siettek ki az ismerősök közül a rokonszenves mindenki által tisztelt agastyán állapota felől tudakozódni.

Hozzártartozói különben a legnagyobb gonddal ápolják a szeretett családapát és remélik, hogy pár nap múlva már teljesen felépül.

## Tartós iskola cipők

nagy választékban kaphatók



## Mandel Lipót

czipő nagy raktárában

Piac-utca 40. szám.

## HIREK.

**Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.**

**Hazaérkezett orvos.** Moskovics Miksa dr. ismert debreczeni nőgyógyász nyári üdüléséről visszaérkezett és orvosi rendeléseit mai napon József kir. herceg-utcai lakásán ismét megkezdte.

**Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap, vasárnap az istentiszteleti szolgálatot a lelkészek a következő sorrendben végzik: Nagytemplomban predikál Baróthy István segéd

lelkész, Kistemplomban Jánosi Zoltán lelkész, Kossuth-utcai templomban Szele György lelkész, Ispótytemplomban Könyves Tóth Kálmán lelkész, Csapókeri imaházba Kovács János népiskolai felügyelő, Homokkertben Sárközy Lajos főiskolai szénior.

**Ünnepélyes megnyitó.** A ref. felsőbb leányiskolában ma délelőtt volt a minden évben szokásos tanévnyitó ünnepély, amely igen szépen és lélekelmelően folyt le. Ott voltak teljes számmal a növendékek és a szülők is. Az ünnepély a Kossuth-utcai templomban kezdődött, ahol Uray Sándor vallásnád imát mondott. Majd a templomi ima után az intézet dísztermében Nagy Gyula, az új igazgató tartott szép megnyitó beszédet. Végül pedig Dicsőfi József lelkész intézett buzdító szavakat a növendékekhez, és ezzel az ünnepély véget ért.

**Debreczeni színésziskola.** Vettük a következő sorokat: Egy budapesti lapnak szeptember harmadikán megjelent közleményéből azt a téves magyarázatot vonták némelyek, — mintha debreczeni színésziskolám megnyitása akadályokba ütközne. Kijelentem, hogy semmiféle akadály nincs és nem is lehet, és hogy említett színésziskolám, valamint a szavalás külön tanfolyamát úgy, amint hirdetve volt, szeptember hó 15-én délelőtt 11 órakor megnyitom. Solymosi Elek.

**Figyelmeztetés.** Értésünkre esett, hogy egy ösmeretlen egyén sorra járja azokat a házakat, ahol magánosoknál a villamos vezeték már elkészült és mint a világítási vállalat kiküldötte, azon a címen, hogy a vezetékét felülvizsgálja, zsarolni akar. Figyelmeztetjük a közönséget, hogy a világítási vállalat követeléseit csakis szabályszerűen kiállított számla ellenében egyenlíttetnek ki. Felhívjuk a közönséget, ha ilyen szélhámos jelentkezik, — adják át a legközelebbi rendőrnek. Debreczen sz. kir. város világítási vállalata.

**Régen elismert tény** és immár sokan tudják, hogy szülők és tanulók mindenféle iskolai szereket, iskolai füzeteket, rajztömböket, körzőket, vonalzókat stb. A legolcsóbban csakis Horovitz Zsigmond papírüzletében, Piac-utca 12. sz. szerezhetik be.

**Kérelem.** Alber József róm. kath. egyházi karnagy felkéri mindazon nő és férfi énekeseket és zenészeket, kik a zenés miséknél közreműködni óhajtanak, hogy jelentkezésük be szóbeliek, vagy levelező lapon címre Timár utca 36. szám alá.

**A beiratások a pincérszakiskolában** i. hó 5-én, szombat délután 3-5 óráig eszközöltetnek az iskola helyiségében, Miklós-utca 3. szám. Az igazgatóság.

**Magyar királyi államvasutak** üzletvezetősége jelenti, hogy a Saloniki—Zioeftse, Úsküb—mitrovici vonalon szept. hó 2-től az őszi forgalom szünetel. — Továbbá nagy árutorlódás miatt kocsirakományu szállítmányok átvétele, — gyorsárak, élelmickek és élelők kivételével, f. hó 2-től 15-ig St. Pölten L/B trs állomáson beszüntetett. Debreczen, 1908 szeptember hó 4. Az üzletvezetőség.

**Eljegyzések.** Városunk területén múlt hét folyamán a következő eljegyzések történtek: Borsó Imre—Vilmányi Zsuzsánnával, Madarasi József—Lévay Juliánnával, Köszner József—Orosz Máriával, Mező Lajos—Juhász Rózával, Petrohai Lajos—Petrohai Eszterrel, Zsufos Sándor—Bakos Máriával, Szigeti Endre—Schvalb Ilonával, Balogh Imre—Csorba Zsófiával, Arany Mihály—Pásti Zsuzsánnával, Lénárd János—Kovács Máriával.

**Beiratkozás a polgári fiúiskolába.** A debreczeni négy osztályu nyilvános magán polgári fiúiskolába (Abeles-intézet Széchenyi-utca 23. l-ső emelet) a jövő tanévre szóló beiratkozásokat naponta délelőtt 10-től 12-ig, délután 3—5-ig fogadják el az igazgatóság.

**Elhanyagtak.** A tegnapi nap folyamán az állami anyakönyvi hivatalban a következő haláleseteket jelentették be: Jámbor Zsigmond ref. 45 éves, Jagicza Miklós róm. kath. 52 éves.

**Találtatott** egy forrás, ahol minden szülő és tanuló tankönyveit új és használt állapotban, ugyszintén írószer szükségletét a legolcsóbban szerezheti be. — Saját érdekében áll tehát „Aczél Henrik“ modern antiquáriuma könyv és papírkereskedését felkeresni. Piac-utca 24. a ref. kistemplommal szemben. Telefon 575.

**Házasságkötések.** A múlt héten városunkban a következő házasságkötések történtek: Bonyi Gyula ref. Ecsedi Zsuzsánnával, ónodi Szücs Gusztáv ref. Kémeri Mikó Vilmával, Séra Sándor ref. Mag Juliánnával, Császi Bálint ref. Agárdi Margittal, Dihen Sándor ref. Vértessy Juliánnával, Tóth Mihály ref. Nagy Máriával.

**Nyomatványokat** egyesületek, gyárosok, hivatalok, iparosok és kereskedők stb. részére elismert izléses kivételben legutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Debreczen, Piac-u. 12. Stenczinger-ház. Telefon 330.

**Elfogott szökevény tanonc.** Az éjszaka a rendőrség elfogta Deák István nagyváradi szabó tanoncot, aki az utcákon csavargott. A fiú napokkal ezelőtt megszökött gazdájától, Gyöngyössy József nagyváradi szabómestertől, állítólag rossz bánásmód miatt. A rendőrség egyelőre fogva tartja és megkeresi a nagyváradi rendőrséget, hogy nem követett-e el valami bűnt.

# MOZI! Széchenyi kávéház kerthelyiségében MOZI!

Kellemetlen idő esetén a kávéházban.

Ma szombaton és holnap vasárnap:

Geomon tengeri fiú (természetes.)  
Braziliában (természetes.)

A hajós leánya (dráma.)  
Ó az az anyós (mulattató).

A lelenc regénye (dráma.)  
Váratlan vizesés.

Építész inas (mulatságos).  
Új léghajó (mulatságos)

Vizesés  
Kellemetlen főnyeremény.

— **Tíz krajcár egy iskolai könyv bekötése Horovitz Zsigmond könyvkötészetében. Piac-utca 12. Stencinger-ház.**

— **Aki az apját lopja meg.** Papp Imre hajdudorogi gazdálkodó már huzamosabb idő óta észleli, hogy gabona raktárját tolvaj dézsmálja. A napokban egyszerre másfél métermázsza buzája tűnt el. Feljelentést tett a csendőrségen a dologról, a mely aztán kiderítette, hogy a lopásokat a gazdának 19 éves legény fia, Papp János követi el, akit Nagy Imre és Nagy Péter falubeli lakosok bujtottak fel a tolvajlásra. Az ügyészség úgy a tolvaj fiú, mint a felbujtók és orgazdák ellen megindította a büntető eljárást.

— **Levélpapírok** különféle alak- és színekben legolcsóbban kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Piac-u. 12. (Stencinger-ház.) Telefon szám 330.

— **A multság vőge.** Szalay Imre a Dréher sörcsarnokban hetes. Tegnap szabadnapja volt és nagy mulatságot rendezett. A multság reggelig tartott, amikor is kegyetlen berugott állapotban támolygott hazafelé. Dülöngözés közben a vásártéren jöttében valamiben megbotlott és oly szerencsétlenül vágódott a földre, hogy jobbába kifiamodott. A mentők beszállították a kórházba.

— **Beiratások** a Nyelviskolába Piac-utca 9. szám alatt délelőtt 9—12-ig, délután 5—7 óráig.

— **Belezuhan a sülyedőbe.** M délelőtt a színházban súlyos természetű szerencsétlenség történt. Az ott dolgozó villanyszerelők egyike saját vigyázatlansága következtében oly szerencsétlenül zuhan a színpadi sülyesztőbe, hogy a jobbába térden felül eltört. A munkást lakásán ápolják.

## A merénylő csősz.

Agyonlőlek kutya.

Ki az erősebb.

Debrecen, szept. 5.

A hosszupályii tanyák körül elterülő dinnyeföldeken tegnap délután csaknem végzetes kimenetelű tusakodás történt két felhevült ember között.

Marádi Péter hosszupályii lakos dinnyét szállított be szekéren a földekről. Jártábn találkoztott Franerik Lajos dinnyecsőszszel, akivel valami felett összezördült.

A szóváltás hevében a dinnyecsősz lekapta válláról a töltött fegyvert és indulatosan kiáltotta:

— Meghalsz, kutya!

Célba vette Marádi Pétert. Mielőtt azonban a puskát elsűthette volna, a jól megtermett, testes Marádi megragadta és kicsavarta kezéből a fegyvert és kegyetlenül nyakonverte. Ezt a miveletet pedig, amikor a csősz a puskát visszakövetelte, még egy párszor meg is ismételte.

A verekedésnek végül a dinnyeföldeken levő munkások vetettek véget, akik az esetnek szemtanúi voltak.

A dologról Marádi Péter jelentést tett a csendőrségen és a merénylő csősznek most az ügyészséggel gyűl meg a baja, amely emberölési kísérletért büntető eljárást indított ellene.



Távirat - Telefon.

Rejtélyes haláleset.

Gyilkossággal vádolt Horváth jogász.

Budapest, szept. 5.

A budapesti rendőrségen nagy megdöbbenést keltett ma délelőtt a bécsi rendőrségnek egy megkeresése, amelyben egy magyar jogász letartóztatását kéri rablógyilkosság büntetéseért.

A megkeresés szerint a rablógyilkosság áldozata Reisz Ede bécsi könyvelő, akit lakásán agyonlőve, holtan találtak.

A budapesti rendőrség kutatni kezdett a dologban és kiderítette a rablógyilkossággal gyanúsított egyént Kragujevicz Vászó horvát jogász személyében.

Kragujevicz Vászó a rendőrségen előadta, hogy a rablógyilkosságról mitsem tud. Évekkel ezelőtt megismerkedett Reiszszal, akivel a véletlen hozta össze bécsi tartózkodása alatt. Reisz a találkozáskor felajánlotta, hogy aludjék nála, a mit el is fogadott. Éjszaka aztán arra ébredt, hogy Reisz el akarja lopni pénztárcáját Zajt ütött, amire Reisz rárontott. Ő azonban erősebb volt, letépette és rendőrt hivatott.

Hogy tovább mi történt, nem tudja, mert ő a rendőrt Reiszszal együtt a szobában hagyva, elment.

Valószínűnek tartja, hogy Reicz a feljelentéstől való féltében öngyilkosságot követett el.

A rendőrség a rejtélyes ügyben folytatja nyomozását.

## A makói polgármester választás.

Makó, szept. 5.

Dr. Galambos Ignácz makói polgármester ma nyilatkozatot adott ki, amelyben megcáfolja a lapoknak a polgármester választásra vonatkozó közleményeit. Kijelenti, hogy az irleles, mintha a kormány és a függetlenségi párt helyzetének megrendülésére mutatna a polgármester választás eredménye nem felel meg a valóságnak. Ha ezt feltéttelezte volna, ekkor a polgármesterséget nem fogadta volna el.

## Sztrájkoló nyomdászok.

Fiume, szept. 5.

A fiumei autonóm párt lapjainak nyomdászemlélyzete tegnap délután sztrájkba lépett, ami miatt ma lapjai nem is jelentek meg. A sztrájk oda hatalmi kérdés.

## REGÉNY.

### Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(51)

Ivott; többet mint kellett volna. A bensejét égető tüzzel vélte elolthatni, de ez annál jobban égette. Érezte, hogy minden szem ő reá tapad.

Vajon sejtették, mi történt közte és Dikson Dic között? Vajon e pillanattól kezdve nem mindnyájan ellenségei-e, akik minden léptét figyelik?

És felesége is — talán még a legveszedelmesebb valamennyi ellene közt? Ő bizonyára nem fog addig nyugodni, míg mindent ki nem derített!

Rövid idő múlva a vendégek oszladozni kezdtek és nemsokára csendes, sötét lett a „sárga udvar“.

Keggel egy iszonyatos kiáltás ébresztette fel a fiatal asszonyt. Ijedten nézett körül. Férje még aludt, de rémitő álom kinozhatta. Széttérpesztett lagokkal feküdt ott, arca egészen elváltozott, szája nyitva, ajkai remegtek; nehezen, fildokolva lélegzett és keble erősen zihált. Ugy látszott, mintha lidércnyomás nehezede reá.

Már éppen fel akarta kelteni, mikor ajkai suttogásra nyitak és ő odahajolva a következőket hallotta:

Az átok nem halt meg! Élénken él bennem!

Figyelt még azután is, hátha még meghallhat valamit, de nem értett többet semmit sem.

Nem mert hozzányulni.

Dikson! Ez volt a tegnapi fehérhaju öregnek a neve, akinek megjelenése oly kinos hatással volt.

Mi lehet köztük, hogy férjét meg álmlában foglalkoztatja? Miféle titokról beszélt ez?

Ezek a kérdések folyton fejében motoszkáltak és szilárdul támasztározta, hogy a titoknak nyoma fog jönni.

(Folyt. köv.)

Társzerkesztő és kiadóhivatali főnök:  
**BOKOR JÓZSEF.**

## Intézeti fehérneműek

előírás szerint

Matraczok — paplanok — ágyneműk — fianneltakarók — esőernyők — gallérok — nyakkendők — psekendők — harisnyák.

**Donogán és Somossy**  
Debreczen, kistemplombazár.

Iskolai beiratások alkalmaso.  
**rendkívül nagyválaszték**  
gyermek  
és fiu ruhákban

**Ratz Hermann**

üzletében

Debreczen, Piac-utca 43. szám.

**Meglepő olcsó árak mellett**



1248/1908.

## Hirdetmény.

Mikepércs község mint erkölcsi testület tulajdonát képező „Rózsás“ korcsma és állás, a melyek 2 h. 1140 ööl területen fekszenek, a község házánál **f. év október hó 2-ik napján d. e. 10 órákor** tartandó nyilvános árverésen jövő 1909 év január 1-étől számítandó 5 egymásután következő évre a legtöbbet igényőnek haszonbérbe fog adatni.

Árverési feltételek a községi jegyzői irodában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Mikepércs, 1908. aug. 27.

Drosz István,  
jegyző.

Pápai János,  
főbíró.



**Ma a „Royal“ nagy kávéházban**

Kiss Béla fürdőről haza ér-  
kezve zene estélyt rendez.

Tisztelettel

Hauer Bertalan.

